
Први  састанак  Заједничког
извршног  одбора  за
имплементацију  пројекта
успостављања  Специјалног
одјела за ратне злочине
Министар правде БиХ, Слободан Ковач, и виши замјеник високог
представника у ОХР-у који руководи Одјелом за владавину права,
Бернар  Фазије  (Bernard  Fassier),  су  овог  послијеподнева
предсједавали  првим  састанком  Одбора  који  је  одговоран  за
координацију свих напора бх. власти и међународне заједнице на
успостављању Специјалног одјела за ратне злочине при Суду БиХ.

Сви чланови Одбора су данас изразили своју опредијељеност за
успостављање Специјалног одјела за ратне злочине и за учешће у
међуресорним  радним  групама.  Такођер,  поновно  су  нагласили
опредијељеност  за  спровођење  овог  пројекта  и  честитали
Међународном  кривичном  трибуналу,  ОХР-у  и  надлежним  бх.
властима на њиховом успјеху у раду на овом пројекту, који су
подржали и Управни одбор Савјета за имплементацију мира и
Савјет безбједности УН-а.

Девет међуресорних радних група разматрају конкретне аспекте
имплементације, а то су реновирање просторија за специјални
одјел,  те  законски  оквир  БиХ,  преглед  предмета  који  се
рјешавају  пред  Судом  БиХ,  запошљавање  особља  у  Специјални
одјел  као  и  њему  одговорајући  одјел  у  Тужилаштву  БиХ,  те
заштиту свједока, премјештање функције Јединице за “Правила
пута” Међународног кривичног трибунала у Тужилаштво БиХ, затим
притворске јединице и затвори, праћење суђења и истраге о
ратним  злочинима.  Данас  су  ове  радне  групе  презентовале
свеобухватан преглед напретка који је остварен током њихових
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разговора ове седмице.

Овај пројекат се надограђује на основу напретка оствареног до
сада. Државни суд је успостављен и функционише и у току су
суђења за неке од најозбиљнијих злочина који су почињени у
БиХ. Нови кривични закони и процедуре омогућавају судијама и
тужиоцима  БиХ  да  се  ефикасно  супроставе  криминалу.
Реструктурирање судова осигурава да је правда доступна свима,
а процес именовања судија и тужилаца који се ускоро треба
завршити под водством Високог судског и тужилачког савјета ће
обезбиједити  правосудни  систем  који  се  базира  на
професионалности и заслугама. Овај Специјални одјел за ратне
злочине требао би почети са радом до почетка 2005. године.

У  Заједничком  извршном  одбору  су  заступљене  све  бх.
институције  и  међународне  агенције  које  учествују  у
успостављању Специјалног одјела за ратне злочине у оквиру Суда
БиХ. Данашњем састанку су присуствовали: министар правде БиХ
Слободан Ковач, министар сигурности БиХ Бариша Чолак, министар
трезора БиХ Љерка Марић, предсједник Суда БиХ Мартин Рагуж,
главни тужилац БиХ Маринко Јурчевић, виши замјеник високог
представника Бернар Фазије, предсједник Међународног кривичног
трибунала Тед Мерон (Theodor Meron), комесар Полицијске мисије
ЕУ  Свен  Фредериксен   (Sven  Frederiksen),  специјални
представник  генералног  секретара  Савјета  Европе  Соња  Мозер
Старах (Sonja Moser Starrach), ДЦОМ СФОР Сајмон Јанг (Simon
Young)  и  замјеник  шефа  Мисије  ОСЦЕ  у  БиХ  Виктор  Каченко
(Victor Tkachenko).


